

Budapest Főv. X.Kerület Kőbányai Önkormányzat
Keresztury Dezső Általános Iskola
1106 Budapest
Keresztúri út 7-9.

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai
Önkormányzat Képviselő-testület ülése

10/449/20/2009.

2009 JÚN 18

Budapest,

Tárgy: A Bp. Főv. X.Kerület Keresztury Dezső
Általános Iskola engedély kérése a 2009/2010
tanévben a 2.évfolyam osztálybontására

Tisztelt Képviselő-testület!

Azzal a kéréssel fordulok a Tisztelt Képviselő-testülethez, hogy engedélyt kaphassunk jelenlegi elsős évfolyamunk egyetlen, ez idő szerint 32 főből álló osztályának a 2009/2010-es tanévben két különálló osztályra való bontásához.

Indokaim a következők:

1. Iskolánk tavaly csak egy (32 fős) osztályt indíthatott az első évfolyamában, igaz, 12 órát csoportbontásra felhasználhattunk. A tanév elején azonban még nem tudtunk a Nevelési Tanácsadós szakvélemények, illetve a szakértői papírok hiányában a képzett létszámmal kalkulálni. Most tanév végén viszont már igen. Képzett létszámunk jelenleg 35 fő, egy tanulónk ráadásul SNI-s. A létszám azonban messze nem teljes, hiszen további 5 tanulónk szakvéleményét egy-két héten belül készíti el a Nevelési Tanácsadó.
2. Az utóbbi időben üdvös módon megélénkült az érdeklődés iskolánk iránt. Jelzi ezt, hogy az elsős beiskolázás sikere mellett jó néhány más évfolyamba is szeretnék a szülők beírni gyermekeiket. Jelenlegi nagy létszámú első osztályunkba például négyen (!) „várólistán” vannak, közülük ketten körzetesek.
3. Mindamellet, hogy a fentiek alapján számos pedagógiai érv hozható fel az osztálybontás mellett, az ezzel járó többletórák nem járnak új pedagógus státusz igénylésével, belső átcsoportosítással meg tudjuk oldani a szükséges átszervezést (részfoglalkozású dolgozó teljes foglalkoztatása).
4. A fenntartóval közös célunk, hogy a Keresztury kapacitás aktívumát minél jobban visszaszorítsuk, vagyis minél több osztállyal bővítsük az iskola évfolyamait. A pozitív irányú folyamatok eredményeként biztos vagyok benne, hogy az újonnan kialakítandó osztályok is néhány éven belül az Önkormányzat által meghatározott minimum osztálylétszámra egészülnek majd ki.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület szíves támogatását osztálybontásunk engedélyezéséhez.

Az előterjesztést a Kulturális és Oktatási Bizottság a 2009. június 11. ülésén tárgyalja.
Meghozott döntését a Bizottsági elnök a Képviselőtestületi ülésen ismerteti.

Határozati javaslat:

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi
2009/2010 tanévben a 2. évfolyam osztálybontását a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai
Önkormányzat Keresztury Dezső Általános Iskolának (1106 Budapest Keresztúri út 7-9.)

Budapest, 2009. június 4.



Kovács Ferenc
igazgató



Törvényességi szempontból látta:



Dr. Neszteli István
jegyző